

ИНФОРМАЦИОНЕН БЮЛЕТИН

за събитията, организирани и проведени от
Център за обучение – БАН
Кариерен център към ЦО-БАН

Мероприятие

Събитие в рамките на партньорството на Българската академия на науките, посредством дейността на Център за обучение – БАН, в конкурс „Най-добър младежки стартъп в България 2025“.

УЕБИНАР на тема: "КАНДИДАТСТВАНЕ ЗА НАЦИОНАЛЕН КОНКУРС „НАЙ-ДОБЪР МЛАДЕЖКИ СТАРТЪП В БЪЛГАРИЯ 2025“ /Информационен уебинар за докторанти и млади учени от БАН/", с лектори д-р инж. Дочка Василева, и.д. директор "Проектна информация и финансиране" <https://www.fmfib.bg/> и Ивайло Иванов, директор на Founder Institute Eastern Europe, <https://www.fi-ee.com/>. Събитието беше открито от чл.-кор. дбн Евдокия Пашева, зам.-председател на БАН, директор на Център за обучение – БАН.

Дата:

27 януари 2025г. (понеделник)

Продължителност:

14.00 до 15.00 часа

Място: Платформа Zoom

Присъстваща аудитория (вкл. екипа на Кариерен център към ЦО-БАН и лектори):

Докторанти, учени, лаборанти, експерти от БАН и СУ „Св. Климент Охридски“, учители от ППМГ „Акад. Никола Обрешков“ и др.: 46 регистрирани лица за събитието, посочили информация за контакт (максимален брой слушатели по време на събитието – 30 лица).

Форма за обратна връзка:

Списък с информация за контакт с присъстващите – име, длъжност, институт/организация и имейл (в платформа Zoom)

Д-р инж. Дочка Василева представи нагледно и мотивиращо най-големия по рода си национален конкурс „Най-добър младежки стартъп в България 2025“, организиран от Фонд на фондовете и Софийския университет „Св. Климент Охридски“. Българската академия на науките, посредством дейността на Център за обучение – БАН, е сред академичните партньори на конкурса. Лекторката подчерта ползата за кариерното развитие на докторантите от предвидените в конкурса обучителни и менторски сесии. Проследи индикативната програма, посочи крайния срок за кандидатстване, както и факта, че процедурата по кандидатстване за конкурса е изключително облекчена, а участието в него – напълно безплатно. За първа година конкурсът дава възможност за кандидатстване в три категории: Future Unicorns – за иновативни стартъпи, Business Stars – за малки и семейни бизнеси и SDG Dragons – за социални и екологични предприемачи, насочени към устойчиво развитие. Участниците трябва бъдат на възраст 18-29 г., с вече изграден стартъп или само с бизнес идеи. Д-р Василева подчерта, че при екипно участие е достатъчно само един от членовете на екипа да бъде в младежката възрастова група. В заключение, извън темата за предстоящия конкурс, лекторката посочи, че предстои обявяването на процедури, насочени към стартиращи компании на докторанти.

Founder Institute е един от основните партньори на конкурс „Най-добър младежки стартъп в България 2025“. Ивайло Иванов разясни безспорната полза за учените да се обучат да комуникират с езика на бизнеса, на инвеститорите. Сподели своите чудесни впечатления от уменията и компетенциите на докторантите от БАН, в качеството си на гост-лектор и учител на

два поредни Интердисциплинарни докторантски форума с международно участие, организирани от ЦО-БАН и КЦ към ЦО-БАН през 2023г. и 2024г.

Участници в уебинара зададоха своите въпроси към лекторите във връзка с възможностите за участие в конкурса. Въпросите бяха по отношение на възрастовите ограничения и допустимостта да бъдат представени/разработени повече от една бизнес идеи от участник в конкурса.

Лекторите отговориха ясно и изчерпателно на поставените въпроси, дадоха ценни съвети за кандидатстването за конкурса, насърчиха младите хора да се включат в него и им пожелаха успех. Посочиха, че са на разположение за допълнителна информация и подкрепа по имейл.

Координати за контакт и информация

д-р инж. Дочка Василева
и.д. директор "Проектна информация и финансиране" <https://www.fmfib.bg/>

Ивайло Иванов
директор на Founder Institute Eastern Europe, <https://www.fi-ee.com/>

<https://bestyouthstartup.eu>
info@bestyouthstartup.eu